

里皮“寻枪”

明晚中叙战国足受困锋无力

6月13日晚客战叙利亚,这次国足真的没有退路,如果输球的话就将彻底无缘俄罗斯世界杯决赛圈……

带着一场8:1血洗菲律宾的热身赛狂胜,国足正在马来西亚进行最后的备战,面对必须全取3分的“华山一条路”,主教练银狐里皮的最大烦心事是谁来进球。 ■星报综合

尴尬:“三差戟”身陷进球荒

几天前国足与菲律宾之战,当对手球门一次次被攻破时,里皮的脸上并没有笑容,他期待进球,更期待最应该进球的球员出现,但是结果让他失望。

下半场武磊、张玉宁和郜林三大前锋替补出场,各种“花式吐饼”、各种空门和单刀不进,以这样的状态去踢叙利亚,里皮心里没底。数据显示,三大前锋已经1835分钟没有在国家队取得进球。

被誉为国足未来十年主力中锋的海归张玉宁可能最让里皮失望,但是又不能怪罪这名18岁小将,本赛季在荷甲维特斯队,他仅仅联赛出场3次。

这支国家队中国际A级比赛进球最多的球员是郜林,一共打进18球,他又是三大前锋中进球荒时间最长的,达到873分钟,上个进球来自2014年9月9日与吉尔吉斯斯坦的热身赛。

每次代表国家队,武磊仿佛被魔咒附体,就连

最简单的单刀球都打不进,他的上个进球发生在2016年3月29日与卡塔尔的比赛中,进球荒529分钟。

押宝:三名老将身兼重任

当三叉戟变成“三差戟”,里皮只能另做文章,从7日的中菲之战来看,三名三旬老将更有资格在对阵叙利亚的比赛中首发。

就像卡纳瓦罗一样,里皮也毫不掩饰他对王永珀的喜爱。目前王永珀所面临的最大问题是伤病,脚趾旧伤并未痊愈,上场热身赛又轻微拉伤。

于汉超是国足中前场状态最好的球员,也正是因为他的存在,曹赟定、吴兴涵、刘彬彬等攻击好手都没有入选此次国家队名单。本赛季在恒大队,于汉超绝大多数时间内替补出场,不过上场就能“发热”,就像微波炉一样。

32岁的肖智在与菲律宾的热身赛中打进国家队处子球,成为在国际A级赛事中代表中国男足打进国家队首球最年长的球员。作为国足“新人”,里皮最看重他的是头球优势和桥头堡作用,与叙利亚之战,国足在阵地进攻方面可能没有太多机会,角球和定位球将是得分良机,肖智的比赛经验以及头球能力都比张玉宁更出色,这场生死战他很有可能会以首发中锋的身份披挂上阵。



张玉宁不进球也很无奈

韦世豪首发献助攻 U22国家队小胜

星报讯(记者 江锐) 6月10日晚,U22国家队与马来西亚U22队在湘潭进行了一场热身赛,身披9号球衣的安徽小将韦世豪首发出场表现抢眼,开场不到1分钟就送出精彩助攻,向柏旭破门得分。中国队最终以1:0击败了对手。

此次集训是U22国足准备明年1月份第三届亚洲U23锦标赛之前的一个重要阶段。在本次集训名单中,共有3位安徽籍的球员入选,分别是韦世豪、魏震和高海生,三人全部来自中超豪门上海海港。

当晚的比赛韦世豪首发出场。开场不到1分钟,他在禁区内断球后在球门左侧送出妙传,向柏旭头球冲顶破门得分,1:0,中国队取得梦幻开局。通过在中超联赛中的出色表现,韦世豪积累了更多的信心,他在比赛中敢拿球敢突破,表现活跃。第90分钟,另外一位安徽小将高海生被替换上场,感受了一下比赛的气氛。

《战狼2》吴京 “天上”打到“水下”

星报讯(记者 吴笑文) 由吴京导演执导并主演的电影《战狼2》日前发布了非洲战场版海报,冷锋穿梭于坦克硝烟、水下激战、高空枪弹等阵地,危机四伏的非洲战场终于揭开全部帷幕。可以看出,脱下了军装,冷锋面临的危险仍在升级。吴京透露,“《战狼2》选择了目前中国电影产业并不擅长的重工业风格,跳出了我的安全区,观众的肯定给了我再挑战自己的勇气”。

“相比于《战狼》绿色军营的轻工业风格,《战狼2》跳出了我的安全区,选择了中国电影产业并不擅长的重工业风格。片中仅仅是坦克就用到了12辆,其中有10辆是真坦克,还有2辆是专门用来爆破的20多吨的模型。”这种挑战未知的新鲜感让吴京“痛并快乐着”,“《战狼》的每一集都是全新的,我想做可能不是最有把握,但充满理想和真诚的影片。”电影《战狼2》将在7月28日与观众见面。

诗歌“皖军”致敬新诗百年

雅歌诗书酒会合肥举行

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由安徽省作家协会和国际诗酒文化大会组委会举办的“国际诗酒文化大会·雅歌诗书酒会”在合肥市雅歌书院举行。此番雅歌诗书酒会上,150余名文人雅士齐聚一堂,不仅有诗人现场吟诵诗文,传统乐器和艺术表演,更有著名书法家现场挥毫,切磋文艺。包括中国滕胧诗派代表人物梁小斌先生也亲临现场吟诵作品。

雅歌诗书酒会是一次把酒谈诗、以文会友的风雅活动,活动举办地点雅歌书院,即是以陈先发、罗亮、何冰凌等合肥诗人为首组建的一个诗歌艺术大院。活动现场不但有雅歌院士带来他们的作品,主办方还特邀史培刚、鲁地等书法家现场挥毫泼墨,并有艺术家奉上埙、箫等乐器表演及京剧、歌曲等精

彩演出。本次活动还征集了以“沉醉”二字为主题的诗歌作品,用朗诵、书法、文艺表演等形式呈现。平日里致力于诗歌创作的文人墨客们,用这种方式向新诗百年致敬。著名作家、安徽省文联副主席、安徽省作协主席许辉用“大雅大俗,且歌且吟”来形容本次活动,他表示,很高兴能有这样一个机会,让安徽的诗人们齐聚一堂,以诗的名义聚会、交流、交友,放松心情。

中国诗坛上向来有“皖军”一说,安徽是中国新诗的策源地,皖籍诗人在新诗百年历史上占有突出的位置。本次雅歌诗书酒会是国际诗酒文化大会系列活动中的一站。国际诗酒文化大会是一项推广普及诗歌的公益性活动。随着活动的推进,“诗意浓香”全球系列



梁小斌出席活动

赛事的线上征集活动也已全面展开,征集作品类型包括现代诗和旧体诗创作、诗歌朗诵和书法,以及大会的标志设计,目前投稿作品总量已超过7000份。中国诗歌网主编金石开还特别表示,安徽诗人、书法家是中国文学艺术界重要的组成部分,欢迎大家来参加本次赛事。

雨中徒步穿越 赛道漂流比拼

2017长三角运动休闲体验季第六站走进安徽岳西



在漂流比赛中

星报讯(记者 江锐) 徒步穿越、赛道漂流、登山比拼、打水漂……2017长三角运动休闲体验季继第二站在黄山

市徽州区举办后,该活动再次来到安徽。6月10日~11日,第六站在安徽岳西举行。本站活动吸引了安徽、浙江、江苏、上海三省一市的近200名户外运动爱好者前来体验休闲与运动相结合的特色之旅。

本次岳西站是2017长三角运动休闲体验季的第六站,也是安徽省内的第二站。活动以“相约别山丽水,亲近梦幻彩虹”为主题,带领运动休闲爱好者们打开一个运动风十足的大别山。

彩虹瀑布景区,有“江南九寨沟”的美称,沿着彩虹瀑布小环线,徒步4.6公里,穿越瀑布和原生态峡谷,深度探秘大别山。虽然徒步运动开始时下着雨,但运动休闲爱好者们依然兴致勃勃。

之后的彩虹瀑布漂流比拼,零距离接触大别山水,赛道长度1.7公里,比比谁能最快漂到目的地。天峡景区有着“华东醉美大峡谷”的称号,第二天运动休闲爱好者们来到这里和大峡谷亲密接触。从天峡南门出发,一路向上登顶,还能感受千米龙门滑道“跃龙门”。登过天峡,午饭前再来点轻松的玩法。打水漂比赛,比比谁打出的涟漪最多。

“环线徒步和峡谷漂流是景区最有特色的两个项目,能让大家最深度地感受彩虹瀑布的特色。”彩虹瀑布景区办公室主任王金焰介绍,近年来,这里先后在景区举办了中部四省运动体验活动、定向越野赛和户外挑战赛,得到全国各地大批户外活动爱好者的青睐。